Entrée : Musique

Mot Accueil

Chant d’entrée

Liturgie de la parole


Première Lecture
Soit biblique sur https://www.dominicains.be/fr/liturgies/mariage?field13%5B%5D=lecture-biblique&gsearch=1&moduleId=112&orderto=asc#gsearch-results

Soit non biblique sur https://www.dominicains.be/fr/liturgies/mariage?field13%5B%5D=texte-a-mediter&gsearch=1&moduleId=112&orderto=asc#gsearch-results


Psaume ou Chant de méditation

Alléluia !

Evangile de Jésus Christ
https://www.dominicains.be/fr/liturgies/mariage?field13%5B%5D=evangile&gsearch=1&moduleId=112&orderto=asc#gsearch-results




Liturgie du sacrement du mariage

Dialogue initial

Consentements
Une formulation à choisir entre :

1ère formule 
 Lui :  Moi,  N.      , je te reçois N.     comme épouse et je te promets de te rester fidèle, dans le bonheur et dans les épreuves, dans la santé et dans la maladie, pour t’aimer tous les jours de ma vie.
Elle :  Moi,  N.      , je te reçois N.        comme époux et je te promets de te rester fidèle, dans le bonheur et dans les épreuves, dans la santé et dans la maladie, pour t’aimer tous les jours de ma vie.
* * *
2e formule 
Lui : N. , veux-tu être ma femme (mon épouse)?
Elle : Oui, je veux être ta femme. Et toi, N. , veux-tu être mon mari (mon époux)?
Lui : Oui (je le veux). Moi, N., je te reçois N. comme épouse et je serai ton époux. Je promets de t’aimer fidèlement dans le bonheur et dans les épreuves tout au long de notre vie.
Elle : Moi, N. , je te reçois N. comme époux et je serai ton épouse. Je promets de t’aimer fidèlement dans le bonheur et dans les épreuves tout au long de notre vie.
* * *
3e formule 
Lui : N. , veux-tu être ma femme (mon épouse) ?
Elle : Oui, je veux être ta femme( ton épouse). Et toi, N. , veux-tu être mon mari (mon époux)?
Lui : Oui, je veux être ton mari (ton époux).
Elle : Je te reçois comme époux et je me donne à toi.
Lui : Je te reçois comme épouse et je me donne à toi.
Ensemble : Pour nous aimer fidèlement, dans le bonheur ou dans les épreuves, et nous soutenir l'un l'autre, tout au long de notre vie.
* * *
4e formule
Le célébrant  interroge d’abord le futur époux :
            N. , voulez-vous prendre N.  comme épouse  et promettez-vous de lui rester fidèle, dans le bonheur ou dans les épreuves, dans la santé et dans la maladie, pour l’aimer tous les jours de votre vie ?
Lui : Oui (je le veux).
Le célébrant interroge la future épouse :
            N. , voulez-vous prendre N.  comme époux  et promettez-vous de lui rester fidèle, dans le bonheur ou dans les épreuves, dans la santé et dans la maladie, pour l’aimer tous les jours de votre vie ?
Elle : Oui (je le veux).

Refrain d’un chant entrainant ou une musique

Les Alliances

Prière universelle

Notre Père

Bénédiction nuptiale

Prière à la Vierge

Signature des Registres : Musique

Sortie : Musique
